

本报互动平台



拨打24新闻热线: 96706 6982110



搜索网址: http://taian.qjw.com.cn/



@齐鲁晚报·今日泰山 http://t.qq.com/jinritaisan

欢迎通过以上方式联系我们

2014中国(泰山)国际矿业装备与技术展览会开幕

312家国内外矿企泰安论剑

8月31日至9月2日,2014中国(泰山)国际矿业装备与技术展览会在泰安市泰山会展中心举行,312家国内外企业、单位参展,展览展示了国内外最先进的科研成果与技术在矿业装备领域的推广。

本报记者 侯峰 薛瑞

►激光机器人演示。
本报记者 侯峰 摄



312家国内外企业参展

“这是一台大功率半导体激光机器人,完全是自动化、智能化,可以应用在机械、医疗、军工、汽车等领域,特别适合煤炭机械行业的制造与再制造。”8月31日至9月2日,2014中国(泰山)国际矿业装备与技术展览会在泰安市泰山会展中心开幕,在山东能源机械集团有限公司的展台前,一台智能机器人吸引了不少观众驻足。

据了解,2014中国(泰山)国际矿业装备与技术展览会由中国国际贸易促进委员会和中国煤炭工业协会支持,中国煤炭机械工业协会主办,泰安市人民政府等联合承办。展示内容主要包括产品展示、高层论坛、商务对接与交流及企业技术成果发布等内容。来自澳大利亚、波兰、德国、瑞典、香港等国家、地区以及国内的312家企业、单位前来参展,展览面积近4万平方米。

本届展览会以“矿业装备聚集泰山,科技创新引领未来”为主题,集中展示国内外最先进的科研成果与技术在矿业装备领域的推广,旨在打造高科技、新技术、新能源、新产品的宣传、推介、展示的高层次平台,着力促进国内外项目、技术、产品的交流与合作。

高端论坛助煤企转型

“作为一家老国有煤矿企业,新矿集团老区已进入资源枯竭的‘后煤矿时代’,系统复杂、灾害突出,加之‘三下压煤’、地面矸石、废水废气带来的资源呆滞、地面塌陷及环境污染问题,企业转型压力巨大。”8月31日下午,“中国煤炭经济30人论坛”举行,新矿集团相关负责人在会上对经营模式进行了探讨,并提出实施绿色开采模式,成为“煤炭产品综合解决方案供应商”、发展生产性服务业等新思路。

“中国煤炭经济30人论坛”是由国家能源局支持的高端论坛,聚集了原国家煤炭部副部长、中国煤炭工业协会名誉会长濮洪九,国家能源局原副局长吴吟吟等代表目前中国一流学术水准的30余位著名煤炭产业管理专家、企业家和经济学家。

本次论坛以“中国能源革命及其在煤炭产业的探索”为主题,就中国能源格局面临变革的新形势下,业内关心的转型升级、持续发展等问题进行研讨交流,深入探讨研究煤炭经济形势和应对策略,为煤炭工业科学发展提出思路。

本地企业组团参加

8月31日下午2点,高新区在泰山会展中心召开新闻发布会,向参展嘉宾介绍高新区基本情况和参展企业。与往年企业单打独斗不同,今年高新区26家企业在高新区管委会组织下,集体“组团”参加展览会。

“展览会以企业产品展

示、招商引资、项目洽谈为主,主办方还专门为高新区企业画出了场地。”管委会工作人员介绍,近年矿山安全装备已经成为高新区主导产业之一。截至2013年底,高新区矿山装备产业企业已达到80多家,主营业务收入近50亿元,矿山装备产业集群被认定为省级产业集群。“像矿山专用软件及自动控制系统产品国内市场占有率达30%以上,矿山安全监控装备产品国内市场占有率达50%以上。”

记者注意到,整个展览期间,将举办多场企业技术产品发布会,这也称为泰安本地矿山安全装备企业的最佳推介平台。

据了解,展会期间,组委会还推出了中国煤炭机械制造业融资租赁发展研讨会、中国矿山机械采购新模式高峰论坛、东盟各国使馆商务参赞泰安行、多场境外参展代表团商务酒会、企业技术产品发布会等多项配套活动。

工商注册将推电子营业执照

简化注册登记程序,助企业提高效率

本报泰安8月31日讯(见习记者 邓金易) 8月29日下午,在泰安市工商局召开工商登记制度改革培训宣讲活动的视频会议。企业注册资本金数额放宽、废除企业年检制度、电子营业执照等新政引起关注。

新政策中,企业注册资本金数额放宽,取消有限责任公司最低注册资本3万元,一人有限责任公司最低注册资本10

万元,股份有限公司最低注册资本500万元的限制。在场一位自主创业的小微企业代表说,这一措施鼓励了小微企业的发展。

改革中还提到,企业年检改为年度报告公示。废除企业年检制度,建立企业年度报告公示制度。企业需在每年的1月1日至6月30日,通过企业信用信息公示系统报送上一年

度年度报告,并向社会公示,任何单位和个人均可查询年报信息。企业需对年报内容的真实性、合法性负责,工商部门对企业年度报告内容进行抽查。“这项内容也是对我们企业来说,提高了年审效率。”一家中型企业的秦先生说。

还有一项措施是推行电子营业执照和全程电子化登记管理。改革中实行了登记管

辖便利化改革,除法律法规规定必须由法定登记机关登记管辖的事权外,其他企业一般由企业所在地登记机关登记管辖。支持具备条件的工商所受理公制企业的登记申请,方便申请人就近办照。

一名企业界代表告诉记者,注册登记工作的简化,方便了企业资金的流动提高了企业的效率。

泰山城管执法分局 建立便民QQ平台

本报泰安8月31日讯(记者 张伟 通讯员 赵为民 侯飞) 以前设个门头广告需要跑好几天,现在去QQ平台上一查,几分钟就能解决。近日,市民称泰山山区城管执法分局的QQ平台提供了不少方便。

“一年前,设置门头广告牌匾,跑了辖区执法所,又跑广告办,不是缺材料,就是少证明,费时又费力。如今,办理广告审批、户外宣传活动,不用再来回折腾,只要通过电脑或手机查一查执法局开通的便民QQ平台,便知道该走那些程序,需要那些材料,而且还能下载所要审批的制式表格,省了我们业户不少事。”8月29日上午,迎春西路一名经营业户在便民QQ平台查阅相关审批手续时,说出了内心的感受。

今年4月初,泰安市城管执法局泰山山区分局岱庙执法所创新执法模式,在迎春西路市容管理中,建立便民QQ平台,将群众关心的热点难点问题,办理户外广告、宣传活动审批程序、流程,相关活动的开展等信息通过QQ平台进行公开发布,并实时更新,让市民、经营业户了解办理相关事项的程序及要求,拉近执法人员与经营业户距离,为商户提供了便利。

城管执法工作人员介绍,便民QQ服务平台作为城管执法便民服务网络系统,包括便民QQ服务平台、业户电子档案管理,电子版文书制作等模块。功能上能够实现实时投诉与咨询、动态宣传报道、舆情收集分析、腾讯微博等功能。

“通过便民QQ平台,市民、商户投诉更加便捷,从问题发到QQ平台到执法人员接受、办理、回复,只需10几分钟,并且处理情况QQ平台全部公开,供大家监督。”工作人员介绍,一些户外宣传活动,是否有相关手续,QQ平台全部显示,为大家相互监督提供参考。



双色球 第2014100期
1 6 9 10 14 16 11
3D 第2014235期 3 3 0
(孙静波)



排列三 第14235期 7 4 8
排列五 第14235期 7 4 8 0 2
七星彩14101期 1 7 8 9 1 2 1
(孙静波)

泰安电视台 泸州老窖【六年头】幸福启航

你结婚 我送韩国游

即日起凡购买10箱泸州老窖六年头铁盒(价值5880元)或38度六年头淡雅装(价值8880元)均可享受以下几重大礼:

- 1、泸州老窖厂家提供的价值3000元的精品豪华韩国游2名;
- 2、仁博一汽大众提供的价值9999元的大礼包一份(现金、保险、装具);
- 3、雷诺服饰200元的充值卡(可享受最低折扣后抵现金用);
- 4、赛菲尔珠宝提供的价值596元的黄金月饼一个;
- 5、天长地久提供的价值2000元的婚嫁大礼包(全家福、放大相框、摆台等);
- 6、金缘谷婚典提供的价值900元的婚庆服务或免费使用敞篷宝马车一辆(先到先得);
- 7、名媛女子会所提供的价值980元的化妆品一套;另外可以参加泰安电视台“为爱告白”幸福秀大型晚会,还可参加抽取万元钻戒大奖。数量有限,欲购从速!

【六年头】铁盒 【六年头】淡雅

活动最终解释权归泰安九尊商贸有限公司所有



泰安九尊商贸

咨询电话: 0538-8881573 13854856788